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Wépion, le 5 février 2005.

Procès-verbal  de la réunion du
C.A. ABSO-BVOS du 02 02 2005 (Diest)

présents : Roger Aerts, Luc Heuninckx, Jacques Hofmans, Eric Hully.

Le Conseil d’Administration présente ses sincères condoléances à
notre ami Roger Aerts qui a eu la douleur de perdre sa Maman.

1. Approbation de l’ordre du jour :

Approuvé.

2. Approbation du procès-verbal réunion précédente :

Approuvé.

3. Approbation des PV des 2 Assemblées Générales Extraordinaires
      du 16/12/2004 :

Approuvés.

4. Correspondance officielle entre l’ABSO-BVOS, l’IOF et tout
interlocuteur extérieur (organisateurs des WC, WOC, etc. …)

Le C.A. insiste auprès de tous pour que les procédures
normales soient respectées. Il est arrivé récemment, à
plusieurs reprises, que des interlocuteurs contactent
directement des organisateurs étrangers ou la fédération
internationale. L’I.O.F. a réagi en confirmant que la
procédure normale était de passer par le secrétariat de la
fédération nationale.
Le secrétaire constate le souhait de tous de respecter ces
procédures.
Selon le secrétaire, l’origine du problème ne réside pas dans
une volonté de ne pas respecter les règles, mais plutôt dans
un défaut d’information entre ligue et entraîneur …

5. Rapport des ligues :

La VVO et la FRSO évoquent leur principal problème, c’est-
à-dire l’accès au bois …

6. Suite des A.G.E. du 16/12/2004

Les textes des statuts et du règlement administratif - en
français et en néerlandais - vont être diffusés.

7. Conférence des Clubs.

Il est décidé – en fonction du calendrier – que la
convocation à la Conférence des Clubs (26 février 2005 à
14h30 à Auderghem) parviendra aux ligues, clubs et
membres des CA ABSO et Commissions, dans les
meilleurs délais.

8. Assemblée Générale annuelle de l’ABSO - BVOS :

Depuis cette année, suite aux modifications des statuts,
cette Assemblée annuelle permet une rencontre entre les
présidents, secrétaires et trésoriers des 2 ligues. Les
problèmes de fonds pourront ainsi, une fois par an, être



discutés entre les responsables. Cette année, l’AG aura lieu à
Auderghem, proche du siège social, le samedi 19 mars 2005 à 14 h.

9. Commission technique :

Les contrôleurs des championnats et nationales travaillent
maintenant concrètement. La commission, unie et soudée, travaille
efficacement.
Une double proposition de modification au règlement sportif sera faite
lors de la Conférence des Clubs (concernant les catégories d’âges :
création des Vétérans D et adaptation du parcours H et D 10 aux
championnats Middle et Sprint).

10. Commission des Equipes :

Les pré-inscriptions aux Coupes du Monde sont effectuées, en
attendant les sélections.

11. C.O.I.B. – B.O.I.C. :

Roger Aerts a représenté le CA au dîner réunissant les plus hautes
Autorités sportives à l’occasion du départ de la présidence du COIB
du Baron Narmon.
Eric Hully suit le dossier annuel des possibilités de participation du
Comité Olympique.
Le président et le secrétaire ont assisté à l’Assemblée du COIB en
décembre dernier.

12. Courrier :

Courrier principalement par Email concernant la gestion courante et
les déplacements des équipes.

Toute information est automatiquement transmise aux ligues
par le secrétariat général.

13. Trésorerie :

En vue de la prochaine Assemblée générale de l’ABSO-
BVOS, le trésorier transmet la situation et le projet de budget
2005. La situation est saine mais les moyens de l’Association
sont limités.

14. Divers :

WRE 2005 : il y a urgence à remplir les documents
correctement. Contact sera pris avec le secrétariat VVO par
le Secrétaire général.
Badges 2005 : 125 pièces sont commandées.
Boussole d’Or : le vainqueur de ce trophée sportif sera
connu le jour de la Conférence des Clubs. Les votants ont
jusqu’au 15 février pour rentrer leur bulletin d’une manière
anonyme.

L’ASUB et le CO-LIEGE organisent les 3 Jours de Belgique
à Arlon à la Pentecôte 2008 : 10, 11 et 12 mai 2008.

15. Prochaine réunion :

Le samedi 26 février à 13 h à Auderghem, avant la
Conférence des Clubs.

Eric Hully
Secrétaire général A.B.S.O.-B.V.O.S.


